

## ВСЕ НА ЛЫЖИ!

Наступили светлые зимние дни. Белым покровом снега покрыты поля. Самая удобная пора для лыжного спорта. Сотни молодых людей, горников, рабочих, служащих становятся на лыжи и свой досуг проводят на свежем морозном воздухе, закалывают мускулы, укрепляют здоровье.

Радостно видеть, когда лыжник, сделав несколько толчков ногами, взмахнув палками, несется по снегу. Он делает крутые повороты, птицей взлетает на бугор и оттуда несколько метров проносится в воздухе, не касаясь снега. Ловко, с восхищением одобряют люди.

Лыжный спорт закрепляет здоровье (укрепляет волевые качества человека, делает его крепким, выносливым и ловким). Такие качества советских людей крайне необходимы для успешной работы на производстве, нужны для обороны любимой родины.

ЦК Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), товарищ Сталинистично относятся к тому, чтобы гражданин Советского Союза был самым ловким, самым здоровым человеком в мире. Вот почему, используя зимний период, проходит профсоюзный, комсомольский и краснофлотский лыжные кросссы.

Проходивший у нас лыжный кросс профсоюза имел много недостатков. Профсоюзные руководители участков не разясняли в brigadaх, в сменах политическую важность лыжного спорта. Самы эти руководители не стали примером для других. В результате из 250 чел., намеченных по плану, сдали нормы на значок ГТО по лыжам только 107 человек.

Заслушавшая отчет председателя шахтного комитета т. Сидельцева, бюро парторганизации шахты отметило неудовлетворительную работу профсоюзной организации и потребовало немедленно устранить недостатки. Одновременно бюро парторганизации шахты потребовало от партийного, профсоюзного и комсомольского актива сдать нормы по лыжам и этим показать пример для других.

В ближайшие дни начнется комсомольский лыжный кросс. По всей стране миллионы молодежи станут на лыжи. Они покажут свою силу, ловкость и выносливость. Молодежи нашей шахты, а в первую очередь комсомольцам также всем надо сдать нормы по лыжам.

Все на лыжи! Таков призыв к трудинцам профсоюзных и комсомольских руководящих органов, этого требует партия и правительство.

## ГОРНЫЕ МАСТЕРА ПОЛУЧИЛИ ПРЕМИЮ ЗА ХОРОШУЮ РАБОТУ

Горные мастера участка № 6 за переполнение плана лебзии, за перво выполнение графика пиковых смен получили самую высокую премию среди горных мастеров шахты — горному мастеру т. Саккову — за работу в декабре начислена премия 1.117 руб. руб. Головину — 951 руб., т. Родиенко и Мельнику — 927 руб.

По выполнению плана добчицы угля в январе сме-

ти этих горных мастеров работают еще лучше. Мечтаемый план выполнен: 24 января.

Хорошо работают в деревне горные мастера и участок № 10. Т. Григорьев получила премию 663 руб., Колзов — 636, Анисимов — 610, Ленский — 469, причем смена т. Григорьева в январе по сравнению с декабрям работает значительно лучше.



## В подарок родине к открытию XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б)

Включившись в социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), рабочие и инженерно-технические работники участка № 6 взяли обязательство — полугодический план выполнить к 7 февраля. По всем бригадам заключены договоры социалистического соревнования, а в бригадах — индивидуальные договоры.

Выполняя взятые обязательства, коллектив имеет уже некоторые положительные результаты. За 24 дня января выполнен месячный план — на один день раньше срока по взятому обязательству. Пронизводительность труда забойщика превышает планово-предупредительного ремонта у нас достаточно и рабочее место готовится хорошо.

До сих пор подготовительные работы для нашего участка вели участник № 8. Сейчас этот участок расформирован и фронт очистных буров готовит сами.

Подготовительные работы участка несколько отстали и это обязывает нас уделить им больше времени. Но москве расчету лавы по пласту Коксовому будет подготовлена и пущена в работу к 25 февраля, это мы сделаем во что бы то ни стало и не скратим достигнутых темпов добчицы.

Д. Сухачев,  
нач. участка № 6.

## Преодолеваем препятствия

Коллектив б участка, готовясь к открытию XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) хорошо выполняет производственный план добчицы угля. Несмотря на то, что в лаве № 18 Тонкого имеется много пережимов, мешающих работать врубовой машине.

А. Косолапов,  
врубашинец участка № 6.

